



ERRATA AO EDITAL Nº 16/2024

A equipe de condução do Processo Seletivo Simplificado nº 16/2024, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO de profissionais de diversas áreas em atendimento às necessidades de excepcional interesse público da Secretaria Municipal de Iturama/MG, comunica alteração no instrumento convocatório:

ALTERAR a cláusula 6 (seis) do edital o Item 6.1.1 (DO DESEMPATE).

ONDE SE LÊ: 6.1.1. O candidato com maior tempo de experiência, sendo considerado como tempo de experiência o período de **30/12/2018 a 30/12/2023 (os últimos cinco anos)**.

LEIA-SE: 6.1.1. O candidato com maior tempo de experiência, sendo considerado como tempo de experiência o período de **10/06/2019 a 10/06/2024 (últimos cinco anos)**.

Ficam inalteradas as demais cláusulas e condições do presente instrumento convocatório.

Iturama/MG, 12 de junho de 2024.

Geová Queiroz de Lima
Secretário Municipal de Pessoal e Recursos Humanos